
 

1 
 

 

 ردیف ( 4زیر پاسخ مناسب دهید)  تعداد صفحات  لات دقیق به  سوا ةدانش آموز عزیز : لطفا با مطالع بارم

 سوالات زمین شناسی
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 : های زیر را مشخص کنیددرستی یا نادرستی عبارت

 نادرست     ⃝درست    ⃝ کیلوگرم سنگ معدن آن نیاز است. 08کیلوگرم شمش آهن، حدود  4برای تولید حدود 

 نادرست     ⃝درست    ⃝ فلز آهن به صورت خالص، فلزی محکم و سخت است.
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در مناطقی از کره زمین که میانگین دمای هوا از صفر درجه سلسیوس کمتر است، بارش عمدتاً 

های متمادی در این نواحی، یخچال تشکیل . با انباشته شدن برف طی سال به صورت برف است

 ها را نام ببرید.شوند. آنشود. یخچال ها به طور کلی به دو دسته تقسیم میمی

1-(..........................................................................) 

2-(..........................................................................)  
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ای ههای آبشود. دو مورد از ویژگیهای زیرزمینی تامین میهمانگونه که می دانید بخش عمده ای از آب مصرفی کشور ما از آب

 زیرزمینی را بیان کنید.

1- ....................................................................................................................................................    

2- ....................................................................................................................................................    
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 سوالات زیست شناسی
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  هر یک از عبارات داده شده در)الف( مربوط به کدام مفهوم در )ب( است؟)یک مورد در قسمت )ب(اضافه است(
 ب      الف

 وظیفه غشاء یاخته است.

     
 فرماندهی یاخته ∎  ∎

 رناتن ∎  ∎ وظیفه هسته در یاخته است.
 دامو تنظیم ورود و خروج  ∎  ∎ وظیفه پروتئین سازی در یاخته را به عهده دارد. 

  راکیزه ∎  
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یاخته های گیاهی و جانوری در عین شباهت هایی که به هم دارند، دارای تفاوت هایی نیز 

 هستند. دو تفاوت بین آن ها را بنویسید.

1- ....................................................................................................................................................    

2- .................................................................................................................................................... 
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 به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید.

 )..........................................................................(  شود.های همکار و مشابه تشکیل میالف( از اجتماع تعدادی از یاخته

 )..........................................................................(  ها هستند.های تشکیل دهنده پروتئینمولکولب(

   ....................................................................()......گیرد.ج( نشاسته جزء این دسته از مواد مغذی قرار می
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 علوم تجربی  :آزمون درس 

 نام دبیر: محمد جواد کاویانی نیا

................................................. نام و نام خانوادگی :  

(.................. )     تمفه کلاس  

.................. آمار:  

 به نام خداوند جان و خرد

 اداره ی آموزش و پرورش ناحیه ی چهار قم

 دبیرستان غیر دولتی پسرانه ی هدایت)دوره اول (

دومآزمون نوبت   

 1412/   3  /6    : تاریخ امتحان

 دقیقه  71 دت امتحان :    م

................................نمره به عدد:      

............................. نمره به حروف:    
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 با توجه به متن زیر به سوالات پاسخ دهید.

 ، ید و سدیم از جمله این عناصر هستند و مواد معدنی نامیده می شوند.آهن، مهمی دارند. کلسیمعناصر در بدن ما نقش 

 ....................................................................................................................................................چیست؟الف( نقش ید در بدن انسان 

 ....................................................................................................................................................ب(مصرف زیاد سدیم)نمک( چه خطری دارد؟
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 را پیدا کرده و اصلاح کنید. هادر متن زیر دو غلط علمی وجود دارد آن

در سلامت چشم و بینایی ما به ویژه در نور  Aاز ویتامین های محلول در چربی هستند. ویتامین  Cو  Aویتامین های 

 مورد نیاز بدن خود را تامین کنید. Dکم نقش دارد. با خوردن هویج و گوجه فرنگی می توانید ویتامین 
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غذاها را به قدری ریز کند که مواد یکی از کارهای دستگاه گوارش ما این است که 

ل های قابل جذب تبدیل کند. شکآن بتوانند وارد خون شوند، یعنی غذا را به مولکول

دهد. در جاهای خالی نام دو اندام مناسب مقابل دستگاه گوارش انسان را نشان می

 را بنویسید.
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 گزینه صحیح را مشخص کنید. 

 گوارش، محل گوارش نهایی غذاست؟ الف(کدام بخش از دستگاه

 ( مری4     ⃝   ( روده بزرگ3     ⃝   ( روده باریک2      ⃝ ( معده1     ⃝

 ب(کار روده بزرگ چیست؟

 ( جذب آب و املاح2      ⃝ ( دفع مواد زائد1     ⃝

 (همه موارد صحیح است4     ⃝ های مفید و ویتامین ساز ( نگه داری باکتری3     ⃝

 اند، در مصرف کدام ماده مغذی باید دقت کنند؟پ(افرادی که کیسه صفرای خود را به دلایلی با عمل جراحی برداشته

 ( نشاسته4     ⃝   ( پروتئین3     ⃝   ( کربوهیدرات2      ⃝ ( چربی1     ⃝

 ت(کدام رگ دارای نبض است؟

 ( همه موارد صحیح است4     ⃝   ( سرخرگ3     ⃝   ( سیاهرگ 2      ⃝ ( مویرگ1     ⃝

 ث(کار انعقاد خون به عهده. . . . . . . .است.

 ( پلاسما4     ⃝   ( پلاکت3     ⃝   ( گلبول قرمز2      ⃝ ( گلبول سفید1     ⃝

 ج(کار دفاع داخلی بدن، به عهده. . . . . . . . . . است.

 ( پلاکت4     ⃝   ( گلبول سفید3     ⃝   ( گلبول قرمز2      ⃝ ( پلاسما1     ⃝
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 کدام ویژگی مربوط به سرخرگ و کدام ویژگی مربوط به سیاهرگ است؟

 

 سیاهرگ سرخرگ ویژگی

   به دهلیزها متصلند.

   کنند.خون را از قلب خارج می

   ها متصلند.به بطن
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 کنید. )یک کلمه اضافه است(با استفاده از جعبه کلمات جاهای خالی را پر 

 

 

 گویند..می. . ها . . . . . . . . . . . . . ای وجود دارد که به آندر حنجره، دو پرده ماهیچهالف(

 قرار دارد. .. . . . . . . . . . . . . . . ها، یک قسمت حباب مانند به نام  ب(در انتهای نایژک

 شود.است وارد می.. . . . . . . . . . . . . . . کلیه، یک سرخرگ که انشعابی از پ(به هر 

 شود.ریزد و از آنجا توسط لوله های باریکی به مثانه وارد میمی.. . . . . . . . . . . . . . . ها به ت(ادرار تشکیل شده در نفرون
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 شیمیسوالات 
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 13 (................)شوند؟در آب حل می تعدادچه  "نمک–اتانول -آهنبراده-جوهرنمک-گوگرد-نفت"از میان مواد
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 در داخل هر پرانتز دور جواب درست خط بکشید.

 اکسید( است.الف(داشتن حجم متغیر، خاصیت)آب/گاز کربن دی

 هایی با دو نوع اتم تشکیل شده است.ب()سیم مسی/گاز متان(از مولکول

 .پذیری گازها(استها/تراکممولکولدهنده)تفاوتهای کوچک،نشاندر کپسول زیادی از گازها به صورت مایع (نگهداری حجمپ
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 من چه کسی هستم؟

 (  ..........................................................................) .هستم و دارای استحکام زیادی الف( از شن، ماسه، سیمان و آب ساخته می شوم

 (  ..........................................................................) .های خاموش و نیمه فعال وجود دارمفشانبلورهای زرد و کدر در دهانه آتشب(به صورت 
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 سوالات فیزیک
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 جاهای خالی را با کلمه مناسب پر کنید.

 .....................آن جسم بستگی دارد.الف( انرژی جنبشی یک جسم به جرم و 

 ب( انرژی پتانسیل گرانشی یک جسم به ...........................و ارتفاع آن از سطح زمین بستگی دارد.
16 
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 گزینه صحیح را مشخص کنید. 

 الف(با نیرو سنج کدام یک را اندازه گیری می کنند؟

 (وزن 2      ⃝ ( جرم1     ⃝

 متر است.لیتر برابر حجم ظرف مکعبی شکل به طول، عرض و ارتفاع  . . . . . . . . . . سانتیب(یک 

⃝     1 )18 ⃝      2)188 

 گویند. شود، . . . . . . . . . . .میپ(به مقدار انرژی که بر اثر اختلاف دما از جسمی به جسم دیگر منتقل می

 (گرما2      ⃝ ( دما1     ⃝

 تابش گرمایی خورشید را بیشتر جذب می کنند؟ت(کدام یک 

 (آینه2      ⃝ ( آسفالت1     ⃝
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نفرون-کیسه هوایی -لگنچه-آئورت -تارهای صوتی  
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برد، محمدجواد چند متر بالای سرش میسانتی 168نیوتن به اندازه  188ای را با نیروی محمدجواد وزنه

 ژول کار انجام داده است؟)نوشتن فرمول الزامی است(
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ی کار بنویسید که چه نیروهایبا توجه به این موضوع  .گیری آن ممکن باشدشود که اندازهای تعریف میکار در فیزیک به گونه

  .دهندانجام نمی
… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … (1

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … (2
}    نیروهایی که کار انجام نمی دهند
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و تصمیم گرفت با اقداماتی اتلاف گرما در خانه را کاهش دهد. او هفته گذشته محمد قبض گاز خانه خودشان را مشاهده کرد 

د. شما آیها کمتر میفکر کرد که اگر موفق شود در مصرف گاز صرفه جویی شده و پول قبض گاز آن

 به محمد کمک کنید و دو راه برای کاهش اتلاف گرما در خانه به او پیشنهاد دهید.

1-....................................................................................................................................................... 

2-....................................................................................................................................................... 
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های مختلف را در همه کشورها در سال نمودار زیر درصد مصرف انرژی

 های زیر پاسخ دهید.نمودار به پرسشدهد. با توجه به نشان می 1488

 

 الف( مصرف انرژی های تجدید پذیر بیشتر است یا هسته ای؟

 ب(  مصرف انرژی های فسیلی بیشتر است یا هسته ای؟
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منابع انرژی تجدیدپذیر، انواع بسیاری دارد و می توانند به طور مداوم جایگزین شوند و هیچ وقت 

 را نام ببرید. هاشوند. سه نمونه از این نوع انرژیتمام نمی 

1- ....................................................................................................................................................    

2- ....................................................................................................................................................    

3- ....................................................................................................................................................    
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تقل تواند منمی دانیم که گرما شکلی از انرژی است، بنابراین مانند هر انرژی دیگری می

تلفی های مخشود و در این انتقال همواره قانون پایستگی انرژی برقرار است. گرما به روش

مناسب  ایدر جای خالی کلمهبا توجه به این موضوع  ،شوداز جسمی به جسم دیگر منتقل می

 بنویسید.

 (.............................................................).یستنالف( در این روش انتقال گرما به محیط مادی نیازی 

 (..........................................................................).( ایجاد نسیم دریا حاصل این روش انتقال گرما استب

  (.........................................).(  انتهای میله فلزی که سر آن روی روی آتش است به این روش گرم می شودپ
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